

С Новым 2025 годом и Рождеством!

РСТ
ОМСКИЙ ЦСМ

**ВЕСТНИК
ОМСКОГО**

ЦСМ

Ноябрь-декабрь 2024 года,
№ 11-12 (298)

Издание федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Омской области» (ФБУ «Омский ЦСМ»)

Электронная версия на сайте:
<http://csm.omsk.ru>

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Введен в эксплуатацию
производственный корпус

С. 3



Семинар в Омском ЦСМ

С. 4



Итоги конкурса
100 лучших товаров

С. 6



Новые горизонты ООО «Полиом»

С. 11

По итогам ежегодной программы «100 лучших товаров России-2024» высший приз конкурса «ЛИДЕР КАЧЕСТВА» за стабильно выпускаемую качественную и безопасную для потребителей продукцию получило ООО «МилкОм».

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»



Победители федерального этапа конкурса

Всероссийский конкурс «100 лучших товаров России» – престижное мероприятие, начавшее свою историю в 1997 году. Поддержка и популяризация качественной продукции отечественного производства – главная миссия конкурса. Ежегодно в нём принимают участие товаропроизводители со всех регионов России.

Омские производители не первый год принимают участие в конкурсе. Для них это: привлечение внимания потенциальных потребителей и расширение рынка сбыта. Успешное участие в конкурсе способствует укреплению конкурентоспособности предприятий, стимулируя к постоянному совершенствованию и повышению стандартов качества производимых товаров и услуг.

В этом году Омская область успешно представила на федеральном этапе конкурса «100 лучших товаров России» 46 заявок. Они были поданы от 19 организаций и предприятий, представляющих разнообразные отрасли экономики области. Результаты превзошли ожидания: 16 участников удостоены почетного звания лауреата, а ещё 30 стали дипломантами конкурса.

Федеральный этап конкурса представил ряд ведущих компаний, неоднократно показывающих высочайший уровень качества продукции и услуг. За многолетние достижения и безупречную репутацию они удостоены высших наград Дирекции Программы. Среди постоянных участников конкурса «100 лучших товаров России»: АО «Газпромнефть-ОМПЗ», ООО «Газпромнефть-СМ», ООО «МилкОм», АО «ГК «Титан», АО «Омский каучук», АО «ОмскВодоканал», ООО «Ястро-Переработка» и ООО ОПК «Сибэкохим».

В этом году в конкурсе впервые приняли участие ещё три организации: ООО «Сибирская Мельница», Центр новых химических технологий ИК СО РАН (Омский филиал) и ветеринарная клиника «Евровет». Участие для этих компаний было дебютом, а вот их продукция и услуги успели зарекомендовать себя на рынке. Положительные отзывы потребителей и высокий спрос свидетельствуют о качестве и востребованности предлагаемых товаров и услуг. Экспертная комиссия, оценивая заявки, отметила соответствие высоким стандартам и конкурентные преимущества предложений.

Окончание на с. 5

Новогодние поздравления

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Новым 2025 годом и Рождеством Христовым!

Для всех нас уходящий год был непростым: насыщенным событиями и испытаниями на прочность, но он принес новый опыт и бесценные уроки.



Омский ЦСМ – флагман метрологии и стандартизации в регионе, обеспечивающий единство измерений в Омской области.

Благодаря современной технической базе, высококвалифицированным специалистам, полностью посвятившим себя профессии, и умелому руководству Омский ЦСМ сегодня успешно осваивает новые направления деятельности, расширяет перечень предоставляемых промышленным предприятиям услуг.

Министерство промышленности Омской области и Омский ЦСМ связаны многолетним плодотворным сотрудничеством. Свыше 20 лет при поддержке Правительства Омской области и областного Минпрома Центр организует и проводит региональный этап Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России», отмечая успехи товаропроизводителей Омского Прииртышья.

Убежден, что наши трудовые отношения будут и в дальнейшем развиваться и приносить желаемые результаты.

В преддверии Нового года желаю коллективу Омского ЦСМ новых интересных проектов, достижения всех поставленных целей и надежных партнеров.

Пусть 2025 год станет годом добрых перемен и радостных новостей, пусть он сохранит и приумножит то прекрасное, что нажито в предыдущие годы, откроет новые возможности, принесет в каждый дом мир, согласие и благополучие!

Крепкого здоровья, счастья и добра вам и вашим близким!

С Новым годом!

С уважением,
Министр промышленности и научно-технического развития Омской области
А.В. Посажеников

Дорогие омичи!

Уважаемые коллеги, наши друзья и партнеры!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Желаю вам всего самого доброго, радостного и уютного, ярких, позитивных эмоций от общения с близкими и друзьями в дни новогодних «каникул». Пусть наступающий 2025 год станет одним из самых удачных в судьбе, откроет новые горизонты и большие возможности для реализации ваших планов и надежд. Жителям Омского региона, всем сибирякам от себя лично и от коллектива ФБУ «Омский ЦСМ» желаю крепкого здоровья, силы духа, оптимизма в любых ситуациях, побед и достижений в профессиональной сфере, семейного счастья, уюта и достатка в доме, успеха в начинаниях!

Исполнения заветных желаний в новом году!

С уважением, директор ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Омской области» А.В. Бессонов



Уважаемые сотрудники Омского ЦСМ, друзья!

С Новым годом и Рождеством!

От всего сердца хочу поздравить вас с этим чудесным временем, когда мы прощаемся с уходящим и встречаем новый год. Пусть 2025 год принесёт вам удачу, возможности для реализации всех планов и осуществления желаний.

Новый год – это время волшебства, заполненное надеждой и радостью. Пусть в ваших домах царит тепло, а сердца наполняются счастьем и улыбками близких. Желаю, чтобы в новом году происходило как можно больше приятных моментов, вдохновения и сил для достижения новых высот.

Пусть Новый год войдет в ваш дом с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, принесет счастье, любовь, оптимизм, хорошее настроение и будет ознаменован новыми успехами!

С уважением, председатель Совета Омской ассоциации промышленников и предпринимателей, генеральный директор АО «ОНИИП» В.А. Березовский



ЗВЁЗДЫ КАЧЕСТВА: ВЫСШИЕ НАГРАДЫ КОНКУРСА «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ» ВРУЧЕНЫ НА ИТОГОВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МОО «АКАДЕМИИ ПРОБЛЕМ КАЧЕСТВА»

13 декабря в Москве состоялось награждение победителей масштабного Всероссийского Конкурса Программы «100 лучших товаров России». Призы вручали Президент МОО «Академия проблем качества им. В.В. Бойцова» Григорий Элькин и заместитель руководителя Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Евгений Лазаренко. В ходе мероприятия были отмечены предприятия нашей страны, добившиеся наилучших показателей в выпуске качественных това-

ров и оказываемых услуг. Предприятия, помимо дипломов и памятных призов, получили возможность использовать логотип конкурса на своей продукции, что станет отличительной чертой, указывающей на качество и надёжность для потребителей.

В числе награждённых на итоговой конференции МОО «АПК» было предприятие из Омской области – ООО «МилкОм». Организация получила награду «Лидер качества», которая является высшей наградой Конкурса Про-

граммы «100 лучших товаров России» и присуждается предприятию-товаропроизводителю, стабильно выпускающему качественную и безопасную для потребителей продукцию или оказывающему качественные и безопасные услуги. Приз «Лидер качества» подчёркивает заслуги предприятия и его профессиональный подход к работе.

Мы от всей души поздравляем ООО «МилкОм» с достойной победой во Всероссийском Конкурсе Программы «100 лучших товаров России»!

Аккредитация

ФБУ «Омский ЦСМ» расширил область аккредитации по поверке средств измерений по новому адресу: город Омск, улица Коммунальная, дом 8а.

ВВЕДЕН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОРПУС ФБУ «ОМСКИЙ ЦСМ»

Экспертная группа Росаккредитации провела детальный анализ системы менеджмента качества ФБУ «Омский ЦСМ», включая проверку соответствия помещений для проведения поверки средств измерений, состояние эталонов единиц величин, а также наличие и исправность оборудования и стандартных образцов. Помимо этого в ходе проверки уточнялись наличие свидетельств о поверке и аттестации, паспортов, а также компетентность поверителей – наличие у специалистов навыков, профессиональных знаний, образования и опыта для проведения работ.

По итогам оценки Центр расширил область аккредитации на поверку новых типов средств измерений, включая адсорбционные анализаторы удельной поверхности и пористости, а также измерителей скорости счета импульсов. Уве-

личен диапазон измерений у существующих СИ, например, эхолоты с диапазоном измерений от 0,2 до 500 м, средства измерений скорости воздушного потока, анемометры различных принципов действия с диапазоном измерений от 0,05 до 60 м/с. Колонки раздаточные газа с диапазоном измерений от 0,5 до 100 кг/мин.

Система менеджмента качества ФБУ «Омский ЦСМ», материально-техническая оснащенность, компетентность персонала получили высокие оценки экспертной группы.

Расширение области аккредитации – важная составляющая обеспе-



Аэродинамический стенд

чения единства средств измерений. Как следствие, повышения качества и безопасности продукции в нашем регионе.

Новое направление

ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ



Испытательная лаборатория

В новом корпусе ФБУ «Омский ЦСМ» по адресу: ул. Коммунальная, д. 8а планирует осуществлять свою деятельность и оказывать услуги испытательная лаборатория, которая специализируется на оценке соответствия транспортных средств по техническому регламенту ТР ТС 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств». На данный момент лаборатория аккре-

дитована только по основному адресу – ул. 24-я Северная, д. 117 а, и ведет испытания транспортных средств категории М1.

Технический эксперт испытательной лаборатории Дмитрий Литвинов:

– Лаборатория оснащена современным оборудованием, включая грузовой тормозной стенд и автомобильные весы на 6 платформ общей грузоподъемностью до 40 тонн. Дополнительно в ней

предусмотрены две площадки осмотра, соответствующие строгим требованиям ГОСТ 22748-77 и ГОСТ 33670-15. Эти стандарты гарантируют высокое качество испытаний и необходимую степень доверия к результатам, полученным в ходе проверки. Такой подход особенно важен для оценки состояния транспортных средств перед их эксплуатацией. Сейчас проводятся подготовительные мероприятия к проведению процедуры по расширению области аккредитации испытательной лаборатории по новому адресу деятельности. По окончании процедуры расширения области аккредитации данная лаборатория сможет оформлять Свидетельства о безопасности конструкции транспортных средств и Протоколы безопасности конструкции транспортных средств при внесении изменений касающиеся транспортных средств категорий М (легковые автомобили), N (грузовые автомобили) и O (прицепы и полуприцепы).

ФБУ «Омский ЦСМ» совместно с Уральским филиалом Академии стандартизации, метрологии и сертификации (учебная) провел семинар на тему «Аттестация испытательного оборудования, применяемого при оценке соответствия оборонной продукции».

СЕМИНАР В ОМСКОМ ЦСМ ПОВЫСИЛ КОМПЕТЕНТНОСТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ ВОЕННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА



Участники семинара

В ходе семинара заместитель генерального директора по испытаниям ООО «НВЦ «НавгеоТест», специалист по метрологии отдела по оценке соот-

ветствия средств испытаний НИО-10 ФГУП «ВНИИФТРИ» Сергей Алимов и ведущие специалисты – сотрудники Омского ЦСМ познакомили слушателей

с актуальными изменениями порядка проведения аттестации испытательного оборудования, применяемого при оценке соответствия оборонной продукции.

Актуальность семинара заключается в обеспечении единой политики в области повышения квалификации специалистов по организации и порядку проведения аттестации испытательного оборудования в соответствии с последними изменениями 2022-2024 годов. Среди слушателей были специалисты, включая практиков, испытателей, метрологов, работающих на предприятиях, задействованных в выполнении государственного оборонного заказа.

Участники семинара отметили высокий уровень профессионализма лекторов, а также важность обсуждаемых вопросов, затрагивающих качество, безопасность и надёжность оборудования.

АНОНС ПРОГРАММ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ 2025 ГОДА

Приглашаем на повышение квалификации!

ФБУ «Омский ЦСМ» и Уральский филиал АСМС проводят 13-31 января 2025 года курсы повышения квалификации:

1. «Поверка и калибровка средств теплотехнических измерений (СИ температуры, давления, расхода)» – 102 ч.
2. «Поверка и калибровка оптико-физических и физико-химических средств измерений» – 108 ч.

Подробности по телефону: (3812) 68-01-38.

ФБУ «Омский ЦСМ» и Уральский филиал АСМС приглашают на очный обучающий семинар 28-29 января 2025 года!

Тема: «Организация, планирование и проведение входного контроля продукции на основе требований ГОСТ РВ 0015-308-2017 с учётом планируемого в 2025 году изменения №1. Практические рекомендации по внедрению в деятельность организации».

Продолжительность: 16 часов.

Лектор: Сидорин Александр Вячеславович – эксперт высшей квалификационной категории по сертификации систем менеджмента качества Систем добровольной сертификации «Военный Регистр» и «Оборонный Регистр», генеральный

директор консалтинговой организации ООО «Сервис сертификации».

На семинар приглашаются руководители и специалисты предприятий ОПК, участвующие в организации, планировании и проведении входного контроля изделий, входящих в состав оборонной продукции, поставляемой в рамках выполнения государственного оборонного заказа и все заинтересованные лица.

Подробности по телефону: (3812) 68-27-36.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»

Окончание. Начало на с. 1.

В нынешнем году дипломы лауреатов получили многочисленные омские предприятия, ими стали: АО «Лузинский комбикормовый завод» за продукцию Полнорацонный комбикорм СК-3 для поросят в возрасте от 9 до 42 дней, кроме того Полнорацонный комбикорм ПК-5-1 рост для бройлеров 11-24 дней стал дипломантом конкурса.

Ещё одним лауреатом «100 лучших товаров» стало ООО «Ястро-Переработка», выпускающее сырые 100 наименований твёрдых и полутвёрдых сыров.

БУОО «Центр питательных смесей» получил звание лауреата. Две позиции производства стали дипломантами.

С успехом прошло федеральный этап конкурса АО «ПРОДО Птицефабрика Сибирская», получившее диплом



Лауреаты и дипломанты конкурса

АО «Омский Каучук» – спирт изопропиловый; ЦНХТ ИК СО РАН – сорбент технический углеродный Техносорб.

Ветеринарная клиника «Евровет» ИП Таслицкой С. А. стала лауреатом в категории производителей, оказывающих услуги для населения.

Лучшие 100 товаров, продемонстрировавшие исключительное качество на всех этапах – от производства до применения, были удостоены звания «Золотая сотня». Среди компаний получивших эту награду ООО «МилкОм», ставший, кроме того, лауреатом за продукцию йогурт ТЗ «Лужайкино», а также дипломантом за сметану ТЗ «Утренняя Зорька» и творог традиционный ТЗ «Утренняя Зорька».

В категории производителей продукции производственно-технического назначения АО «Газпромнефть-ОНПЗ» добилось значительных успехов. Автомобильные бензины экологического класса К5 (АИ-98-К5, АИ-95-К5) получили звание лауреата и вошли в «Золотую сотню». Кроме того, компонент масляной основы для буровых растворов также завоевал звание лауреата, а еще четыре продукта компании стали дипломантами.

АО «ОмскВодоканал» за услуги по строительству сетей водоснабжения получили статус лауреата и вошли в «Золотую сотню».

Дипломантами и обладателями серебряного знака «100 лучших товаров России» стали ООО «Сибирская Мельница» - мука пшеничная хлебопекарная, ИП Бердников А.В. – рюкзак, ранец с наполнением, сумка спортивная, ООО «ТМ Люрис» – рюкзак, ранец с наполне-

нием, сумка спортивная, а также ООО «Титан-Агро» – консервы мясные: Свиная тушеная и Полуфабрикат охлажденный: Лопатка свиная, получившие также награду «Новинка».

Конкурс «100 лучших товаров России» проводится в нашей стране уже 27 лет и стал важным событием в мире качества и стандартизации. С самого начала он стал не только площадкой для демонстрации достижений отечественных производителей, но и символом стремления к высоким стандартам и инновациям. Региональный этап конкурса традиционно организуется ФБУ «Омский ЦСМ» Росстандарта совместно с Министерством промышленности и научно-технического развития Омской области.



Каждый год в конкурсе принимают участие множество предприятий, представляющих самые разные сферы: от пищевой промышленности до высоких технологий. Участники имеют уникальную возможность не только продемонстрировать свои товары, но и получить экспертную оценку, а также повысить свою конкурентоспособность на рынке. Конкурс «100 лучших товаров России» – не просто соревнование, а солидная платформа для обмена опытом, внедрения лучших практик и укрепления деловых связей между производителями.



лауреата за Полуфабрикаты мясные рубленые формованные охлажденные ТМ «Троекурово»: шницель из мяса цыпленка-бройлера, наггетсы куриные; а за мини-колбаски «Курбаски» (ТМ «Троекурово», ТМ «Рококо») и цыплят табака (ТМ «Рококо») организация получила звание дипломанта.

В категории производителей промышленных товаров для населения дипломами лауреата были удостоены: ООО «Электротехника и Автоматика» за светодиодный светильник с блоком аварийного питания (ЛУЧ-С БАП ДРАЙВ) и ООО «ОПК «Сибэкохим» за мощные средства серии «АНТ» для мытья посуды и кухонной утвари («АНТ-Мягкое», «АНТ 2 в 1», «АНТ», «АНТ-Профессионал»).

В номинации «Продукция производственно-технического назначения» стали лауреатами такие компании, как ООО «Газпромнефть-СМ» - масла и смазки; ООО «ПРОДОЗерно» – ячмень, поставляемый на пищевые цели; АО «ГК «Титан» – каучук синтетический бутадиен-метилстирольный СКМС-30 АРКМ-15;

ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОГО «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ»

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

ООО «МилкОм»

- ✓ Йогурт м.д.ж 2,5% клубника, черника, персик-маракуйя, вишня-черешня ТЗ «Лужайкино»



АО «Лузинский комбикормовый завод»

- ✓ Полнорационный комбикорм СК-3 для поросят в возрасте от 9 до 42 дней

ООО «Ястро-Переработка»



- ✓ Сыр плавленый сливочный ТМ «Жаворонки» ванны, слайсы;
- ✓ Сыр плавленый с ветчиной ТМ «Жаворонки» ванны, слайсы

БУОО «Центр питательных смесей»

- ✓ Ряженка

АО «ПРОДО Птицефабрика Сибирская»

- ✓ Полуфабрикаты мясные рубленые формованные охлажденные ТМ «Троекурово»: шницель из мяса цыпленка-бройлера, наггетсы куриные



ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

ООО «ОПК «Сибэкохим»

- ✓ Моющие средства серии «ANT» для мытья посуды и кухонной утвари: «ANT-Мягкое», «ANT 2 в 1», «ANT», «ANT-Профессионал»



ООО «Электротехника и Автоматика»

- ✓ ЛУЧ-С БАП ДРАЙВ (светодиодный светильник с блоком аварийного питания)



ПРОДУКЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ООО «Газпромнефть-СМ»

- ✓ Масло моторное универсальное всесезонное Gazpromneft Premium L 5W-40



КОНКУРСА ПРОГРАММЫ РОССИИ» 2024 ГОДА

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА

АО «Газпромнефть-ОНПЗ»

- ✓ Автомобильные бензины экологического класса К5: АИ-98-К5, АИ-95-К5.
- ✓ Компонент масляной основы для буровых растворов



УСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Ветеринарная клиника «Евровет» ИП Таслицкой С.А.



- ✓ Ветеринарные услуги

ООО «ПРОДО Зерно»



- ✓ Ячмень, поставляемый на пищевые цели

УСЛУГИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

АО «ОмскВодоканал»

- ✓ Услуги по строительству сетей водоснабжения



АО «ГК «Титан»

- ✓ Каучук синтетический бутадиен-метилстирольный СКМС-30 АРКМ-15

АО «Омский Каучук»

- ✓ Спирт изопропиловый

ЦНХТ ИК СО РАН

- ✓ Сорбент технический углеродный Техносорб

ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОГО «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ»

ДИПЛОМАНТЫ КОНКУРСА

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

ООО «МилкОм»

- ✓ Сметана м.д.ж. 15%; 20% ТЗ «Утренняя Зорька»



- ✓ Творог традиционный м.д.ж. 5% ТЗ «Утренняя Зорька»; ТЗ «Лужайкино»

АО «Лузинский комбикормовый завод»

- ✓ Полнорационный комбикорм ПК-5-1 рост для бройлеров 11-24 дней

ООО «Сибирская мельница»



- ✓ Крупа манная «Марьяновская»
- ✓ Мука пшеничная хлебопекарная: высший сорт, первый сорт

БУОО «Центр питательных смесей»

- ✓ Йогурт, обогащенный лактулозой, для детей раннего возраста: с персиком, с гранатом и малиной
- ✓ Продукты кисломолочные обогащенные для питания детей раннего возраста «Малышок»: «Малышок-А», «Малышок-простокваша»



АО «ПРОДО Птицефабрика Сибирская»

- ✓ Полуфабрикаты мясные рубленые в оболочке охлажденные: купаты куриные, мини-колбаски «Курбаски» ТМ «Троекурово»



- ✓ Продукт убоя птицы охлажденный: бескостное мясо бедра цыпленка-бройлера ТМ «Рококо»
- ✓ Полуфабрикаты мясные мясокостные в маринаде охлажденные: цыпята табака. ТМ «Рококо»

АО «ГК «Титан», ООО «Титан-Агро»

- ✓ Консервы мясные: Свинина тушеная. Высший сорт
- ✓ Полуфабрикат охлажденный натуральный мясной категории Б крупнокусковой бескостный: Лопатка свиная



КОНКУРСА ПРОГРАММЫ РОССИИ» 2024 ГОДА

ДИПЛОМАНТЫ КОНКУРСА

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

ИП Бердников А.В.

- ✓ Рюкзак, ранец с наполнением, сумка спортивная



ООО «ТМ Люрис»

- ✓ Рюкзак, ранец с наполнением, сумка спортивная

ООО «ОПК «Сибэкохим»

- ✓ Моющее средство для профессиональных посудомоечных машин «Кристалл»
- ✓ Средства для ароматизации воздуха серии «ANT» (освежители воздуха)



ПРОДУКЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ООО «Газпромнефть-СМ»



- ✓ Смазка многофункциональная универсальная Gazpromneft Premium Grease EP 2
- ✓ Масло трансмиссионное Gazpromneft Super T-3
- ✓ Масло моторное универсальное всесезонное G-Profi MSI Plus 15W-40

АО «Газпромнефть-ОНПЗ»

- ✓ Автомобильный бензин G-DRIVE 100 (АИ-100-К-5)
- ✓ Судовое маловязкое топливо марок СМТ (DMA) Вид Э, СМТ (DMA) Вид II
- ✓ Газ углеводородный сжиженный для автомобильного транспорта Марки ПА, ПБА
- ✓ Топливо дизельное ЕВРО арктическое, класса 4, экологического класса К5 марки ДТ-А-К5



АО «ГК «Титан»

- ✓ Эфир метил-трет-бутиловый, марка А (МТБЭ)

АО «Омский Каучук»

- ✓ Фенол синтетический технический



ЦНХТ ИК СО РАН

- ✓ Углерод технический печной электропроводный П 267-Э
- ✓ Углерод технический печной электропроводный П 366-Э
- ✓ Углерод технический печной электропроводный П 399-Э
- ✓ Носитель углеродный для катализаторов Сибунит
- ✓ Углерод технический печной электропроводный Тормокс 277-ХИТ

ЗОЛОТАЯ СОТНЯ

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

ООО «МилкОм»

- ✓ Йогурт м.д.ж 2,5% клубника, черника, персик-маракуйя, вишня-черешня ТЗ «Лужайкино»



ПРОДУКЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

АО «Газпромнефть-ОНПЗ»



- ✓ Автомобильные бензины экологического класса К5: АИ-98-К5, АИ-95-К5.

УСЛУГИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

АО «ОмскВодоканал»

- ✓ Услуги по строительству сетей водоснабжения



НОВИНКА

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

БУОО «Центр питательных смесей»

- ✓ Ряженка»



ООО «МилкОм»

- ✓ Сметана м.д.ж. 15%; 20% ТЗ «Утренняя Зорька»,



- ✓ Творог традиционный м.д.ж. 5% ТЗ «Утренняя Зорька»; ТЗ «Лужайкино»,
- ✓ Йогурт м.д.ж 2.5% клубника, черника, персик-маракуйя, вишня-черешня ТЗ «Лужайкино»

«ГК «Титан», ООО «Титан-Агро»

- ✓ Консервы мясные: Свинина тушеная. Высший сорт



- ✓ Полуфабрикат охлажденный натуральный мясной категории Б крупнокусковой бескостный: Лопатка свиная



Летом произошло важное для ООО «Полиом» событие – отдел поверки и калибровки средств измерений механических величин и отдел поверки и калибровки средств измерений теплотехнических, физико-химических величин и испытаний средств измерений ФБУ «Омский ЦСМ» завершили комплексный ремонт и модернизацию автомобильных весов АТЛАНТ-60.

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ООО «ПОЛИОМ»



ФБУ «Омский ЦСМ». Специалисты нашего центра провели тщательные испытания весов, чтобы подтвердить их соответствие современным стандартам. По результатам испытаний автомобильных весов АТЛАНТ-60 Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии утвердило тип средства измерений, это стало важным этапом в процессе ввода весов в эксплуатацию. Весы прошли поверку и были допущены к применению в сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений.

Автомобильные весы АТЛАНТ-60 предназначены для статического взвешивания автотранспортных средств и других грузов с максимальной нагрузкой до 60 тонн. Это оборудование играет ключевую роль в логистике и управлении грузами. Однако, как и любое высокотехнологичное устройство, весы требуют регулярного обслуживания для поддержания работоспособности на должном уровне.

В ходе модернизации полностью обновлена измерительная часть весов и доработана грузоприемная платформа. Процесс модернизации стал результатом плодотворного сотрудничества отделов



АО «НПП «ЭТАЛОН» ПРИГЛАШАЕТ НА 20-Й ЮБИЛЕЙНЫЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ:

«МЕТРОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ В УСЛОВИЯХ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ»

25 марта 2025 года в Омске пройдет 20-й юбилейный учебно-методический семинар-совещание, организованный АО «НПП «Эталон» в рамках 26 Сибирского промышленно-инновационного форума «ПРОМТЕХЭКСПО».

Семинар направлен на укрепление знаний по использованию средств контактного и бесконтактного измерения температуры и тепловых потоков, темам методов и средств их проверки. Особое внимание будет уделено импортозамещению этих средств измерений.

Место проведения семинара: г. Омск, 70 лет Октября, 25 к.2. Областной Конгресс-холл. Многофункциональный центр развития бизнеса. 3-ий этаж, Синий зал.

Участие в работе семинара бесплатное.

В работе семинара примут участие специалисты ФБУ «Омский ЦСМ», Уральского филиала АСМС и АО «НПП

«Эталон». Кроме того, будут привлечены ведущие специалисты метрологических институтов России.

Основными темами семинара будут изменение законодательства в области обеспечения единства измерений, рабочие средства измерений для контактной термометрии, перспективные разработки АО «НПП «Эталон» и др.

Представителей предприятий приглашают выступить с докладами. Формат участия очный и дистанционный. По итогам семинара выдаётся именное свидетельство участникам.

Спортивное поведение

Ночью 26 октября Советский парк озарился ярким светом фонарей и гирлянд, когда более двухсот участников – от профессионалов до любителей – вышли на старт. Не остались в стороне и болельщики: они поддерживали участников плакатами, кричалками и речевками, создавая при этом незабываемую атмосферу.

БЕГОВАЯ ВЕЧЕРИНКА «ТРИ ТЁМНЫЕ МИЛИ»...



сколько «беговой вечеринкой», знаменующей закрытие бегового сезона-2024.

Команда Омского ЦСМ девять лет регулярно участвует в Сибирском международном марафоне и других крупных соревнованиях, которые проходят в Омском регионе. Участники поделились впечатлениями о прошедшем забеге:

Мargarита Литвякова и Наталья Леонгардт (хором): Это просто праздник, где много света, музыки, азарта, все участники яркие, многие в карнавальных костюмах – у нас только положительные эмоции.

Павел Мокеев: В праздничной атмосфере забывались все трудности, обычно возникающие у непрофессиональных спортсменов на достаточно длинной дистанции. Настроение было замечательным.

«Три темные мили» – загадочное название массового забега на дистанцию 4830 метров.

Работники ЦСМ, принявшие участие в забеге, обратили своё внимание на забавную неточность измерения. Каждому метрологу известно, что сухопутная миля – это 1609,344 метра, а значит, дистанция должна быть 4 828,032! Впрочем, яркое, несмотря на время суток, состязание не оставило времени на размышления: нужно было бежать вперед. А после финиша – танцевать до упада, ведь сообщество «Спорт в сердце», организатор мероприятия, объявило его не столько соперничеством,



Воробьев Д.А., Мокеев П.А., Леонгардт Н.В.,
Литвякова М.В., Козубовский А.С.

Дмитрий Воробьев: Достоинство организованное мероприятие для любителей бега!

Александр Козубовский: Отличная погода, прекрасное настроение, яркий финиш – крутое событие для любителей здорового образа жизни!

Поздравляем участников забега «Три темные мили» с достойным закрытием бегового сезона 2024 года.



Наш адрес: 644116, Омск, ул. 24-я Северная, 117а. Тел. 68-01-38. E-mail: info@ocsm.omsk.ru

12+

Использование материалов только по согласованию с редакцией. Редакция за достоверность информации в рекламных материалах ответственности не несет.

Редакционный совет:
А.В. Бессонов (председатель),
Г.П. Косенков,
Д.М. Ларионова (редактор)

Печать: типография «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»),
644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34, тел. 212-111.
Заказ № 357508. Тираж 500 экз. Бесплатно.
Подписано в печать 20.12.2024 г.,
время по графику – 10.00, время факт. – 10.00.